Текстовые задачи на движение, решаемые графическим методом.
1. От пристани одновременно отправились два теплохода. Один вниз по течению к пункту А, а другой вверх по течению к пункту В. В пункты А и В теплоходы прибыли через 5 и 9 часов соответственно. Прибыв в указанные пункты теплоходы не останавливаясь развернулись и поплыли обратно. Один в п. А, а другой в п. В  и встретились на расстоянии 20 км от пристани вниз по течению. Собственные скорости теплоходов постоянны и равны. Расстояние между А и В равно 200 км. Найти скорость течения реки.

2. Рыболов, охотник и грибник идут в одном направлении с постоянными скоростями. Когда рыболов и охотник находились в одной точке, грибник отставал от них на 220 км. Когда грибник догнал охотника, рыболов отставал от них на 180 км. Найдите расстояние между охотником и рыболовом в то момент, когда грибник и рыболов находились в одной точке.
3. Дорога проходит последовательно через пункты А, В, С, и Д. Расстояние от А до В равно 24 км. Из А в Д выехал с постоянной скоростью автомобиль. Одновременно с ним из В в Д отправились с постоянными скоростями велосипедист и мотоциклист. Когда автомобиль догнал велосипедиста мотоциклист обгонял их на 6 км. В п. С автомобиль догнал мотоцикл и доехав до Д сразу поехал обратно в А встретившись с велосипедистом второй раз в С. Найти расстояние между В и С., если известно, что время от начала движения до момента повторной встречи автомобиля  и велосипеда в 2 раза больше, чем время движения от начала движения до того момента, когда автомобиль впервые догнал мотоциклиста.
Метод координат

1. В прямоугольном треугольнике АВС(ВАС=90) ВД=8, СЕ=6. М- середина ДЕ, Р-середина ВС. Найти МР.

2. Дан квадрат АВСД. ВК:КД=3:1, ВМ=МС. Доказать, что угол АКМ прямой.

3. В равнобедренном треугольнике АВС. АВ=ВС, ВД:АД=СЕ:ВЕ=1:2, ВН перпендикулярно АС. Найти ВК:КН.

Геометрия масс.

1. В треугольнике АВС ВД:ДС=1:5. АМ=МС. Найти ВО:ОМ, АО:ОД

